



# Your PDF Guides

You can read the recommendations in the user guide, the technical guide or the installation guide for BRAUN 190S1. You'll find the answers to all your questions on the BRAUN 190S1 in the user manual (information, specifications, safety advice, size, accessories, etc.). Detailed instructions for use are in the User's Guide.

**User manual BRAUN 190S1**  
**User guide BRAUN 190S1**  
**Operating instructions BRAUN 190S1**  
**Instructions for use BRAUN 190S1**  
**Instruction manual BRAUN 190S1**



[You're reading an excerpt. Click here to read official BRAUN 190S1 user guide](http://yourpdfguides.com/dref/5484038)  
<http://yourpdfguides.com/dref/5484038>

### Manual abstract:

@@We hope you enjoy your new Braun Shaver. @@@@Never use the appliance with a damaged foil or cord. @@In general, we recommend that you keep the appliance out of reach of children. Children should be supervised to ensure that they do not play with the appliance. Oil bottle Keep out of reach of children. Do not swallow. Dispose of properly when empty. Description 1 2 3 4 5 6 7 Foil protection cap Shaver foil Cutter block Long hair trimmer Charging light (model 190s only) On/off switch Special cord set Charging (model 190s only) The best environmental temperature for charging is between 15 °C and 35 °C. • Using the special cord set, connect the shaver to an electrical outlet with the motor switched off. • When charging for the first time, leave the shaver to charge continuously for 4 hours.

The charging light (5) shows that the shaver is being charged. When the battery is fully charged, the charging light intermittently blinks on and off. This indicates that the battery maintains its full capacity. • A full charge provides up to 30 minutes of cordless shaving time depending on your beard growth. • Once the shaver is completely charged, discharge the shaver through normal use.

Then recharge to full capacity. Subsequent charges will take about 1 hour. • Maximum battery capacity will only be reached after several charging / discharging cycles. • If the rechargeable batteries are discharged, you may also shave by connecting the shaver to an electrical outlet via the special cord set. 6 92270136\_190-170s\_CEE\_S6-64.

innd 6 04.04.12 09:15 Shaving Remove the foil protection cap (1). Activate the on/off switch (6). The floating foil frame automatically adapts to your skin surface for a close, smooth shave. For pre-shaving after a few days of not having shaved, use the long hair trimmer (4) to pre-cut long hairs. For a close, smooth shave, finish with the foil. Trimming Push out the long hair trimmer (a). It allows controlled trimming of moustache and sideburns. It evenly cuts and trims larger areas: ideal for shaping sideburns, moustaches and partial short beards.

Frequent use of the long hair trimmer may reduce the battery capacity (model 190s only). Tips for the perfect shave For best shaving results, Braun recommends you to follow 3 simple steps: 1. Always shave before washing your face. 2. At all times, hold the shaver at right angles (90°) to your skin. 3. Stretch your skin and shave against the direction of your beard growth. Cleaning The shaver head is suitable for cleaning under running tap water. Warning: Detach the shaver from the power supply before cleaning the shaver head in water. Regular cleaning ensures better shaving performance.

Rinsing the shaving head under running water after each shave is an easy and fast way to keep it clean (b): Model 190s only: • Switch the shaver on and rinse the shaver head under hot running water. • You may use liquid soap without abrasive substances. Rinse off all foam and let the shaver run for a few more seconds. • Next, switch off the shaver, remove the shaver foil (2) and cutter block (3). Then leave the disassembled shaving parts to dry.

• If you regularly clean the shaver under water, then once a week apply a drop of light machine oil onto the long hair trimmer and shaver foil (d). Model 170s only: • After each shave, rinse the shaver head under hot running water (b). You may use liquid soap without abrasive substances. Rinse off all foam. • Next, remove the shaver foil (2) and cutter block (3).

Then leave the disassembled shaving parts to dry. 7 92270136\_190-170s\_CEE\_S6-64.innd 7 04.04.12 09:15 Alternatively, you may clean the shaver using the brush provided (c): • Switch off the shaver. Remove the shaver foil and tap it out on a flat surface. • Using the brush, clean the cutter block and the inner area of the shaver head. However, do not clean the shaver foil with the brush as this will damage the foil. Keeping your shaver in top shape About every four weeks, clean the cutter block with Braun cleaning agents. Put a drop of light machine oil onto the long hair trimmer and the shaver foil (d).

Replacing the shaver foil and cutter block To maintain 100% shaving performance, replace the shaver foil (2) and cutter block (3) at least every 18 months or when worn. Change both parts at the same time for a closer shave with less skin irritation. (Shaver foil and cutter block: 10B) Preserving the batteries (model 190s only) In order to maintain the optimum capacity of the rechargeable batteries, the shaver has to be fully discharged (by shaving) every 6 months approximately. Then recharge the shaver to full capacity. Do not expose the shaver to temperatures higher than 50 °C for extended periods of time.

Environmental notice This appliance contains rechargeable batteries. In the interest of protecting the environment, please do not dispose of the product in household waste at the end of its useful life. Disposal can take place at a Braun Service Centre or at appropriate collection points provided in your country.

Subject to change without notice. For electric specifications, see printing on the special cord set.

Guarantee We grant a 2 year guarantee on the product commencing on the date of purchase. Within the guarantee period we will eliminate any defects in the appliance resulting from faults in materials or workmanship, free of charge either by repairing or replacing the complete appliance at our discretion. This guarantee extends to every country where this appliance is supplied by Braun or its appointed distributor. 8 92270136\_190-170s\_CEE\_S6-64.innd 8 04.

04.12 09:15 This guarantee does not cover: damage due to improper use, normal wear and tear (e.g. shaver foil or cutter block) as well as defects that have a negligible effect on the value or operation of the appliance. The guarantee becomes void if repairs are undertaken by unauthorised persons and if original Braun parts are not used.

To obtain service within the guarantee period, hand in or send the complete appliance with your sales receipt to an authorised Braun Customer Service Centre (address information available online at [www.service.braun.com](http://www.service.braun.com)). For UK only: This guarantee in no way affects your rights under statutory law. 9 92270136\_190-170s\_CEE\_S6-64.innd 9 04.04.12 09:15 Français Nos produits sont conçus pour satisfaire les plus hautes exigences en matière de qualité, fonctionnalité et design. Nous espérons que vous serez pleinement satisfait de votre nouveau rasoir Braun.

Avertissement Votre rasoir est livré avec un cordon d'alimentation spécial qui intègre un adaptateur sécuritaire de basse tension. Par conséquent, vous ne devez modifier ou manipuler aucun de ses composants, afin d'éviter tout risque d'électrocution. Ne vous rasez pas avec une grille ou un cordon endommagés. Cet appareil n'est pas destiné à des enfants ou à des personnes aux capacités mentales, sensorielles et physiques réduites à moins qu'elles ne soient sous la surveillance d'un adulte responsable de leur sécurité.



[You're reading an excerpt. Click here to read official BRAUN 190S1 user guide](http://yourpdfguides.com/dref/5484038)  
<http://yourpdfguides.com/dref/5484038>

*Il convient de surveiller les enfants pour s'assurer qu'ils ne jouent pas avec l'appareil. Conserver hors de portée des enfants. Bouteille d'huile Conserver hors de la portée des enfants. Ne pas avaler. Eliminer comme il convient après usage. Description 1 2 3 4 5 6 7 Capot de protection de la grille Grille de rasage Bloc-couteaux Tondeuse rétractable Témoin lumineux de charge (seulement sur le modèle 190s) Bouton marche/arrêt Cable d'alimentation Mise en charge du rasoir (seulement sur le modèle 190s) La température idéale pour la mise en charge est comprise entre 15°C et 35°C.*

*• Utilisez le cordon d'alimentation, branchez le rasoir sur le secteur en veillant à ce que l'appareil soit en position arrêt. • Lors de la première mise en charge, laissez l'appareil branché pendant au moins 4 heures. Le témoin de charge (5) vous indique que le rasoir est en cours de charge. Lorsque la batterie est complètement pleine, le voyant s'éteint, puis se rallume ponctuellement lors des auto-contrôles de charge. • Une pleine charge procure jusqu'à 30 minutes de rasage sans fil en fonction du type de barbe.*

*• Une fois que le rasoir est complètement chargé, déchargez-le en l'utilisant normalement sans le cordon. Rechargez-le ensuite. Le temps de charge supplémentaire prendra environ une heure. 10 92270136\_190-170s\_CEE\_S6-64.indd 10 04.*

*04.12 09:15 • La capacité maximum de batterie sera atteinte seulement après plusieurs cycles de charge et de décharge. • Lorsque la batterie est déchargée, vous pouvez également vous raser avec le rasoir branché sur le secteur grâce au cordon d'alimentation. Rasage Retirez le capot de protection de la grille (1). Appuyez sur le bouton marche/arrêt pour mettre en marche le rasoir. La grille flottante s'adapte automatiquement à votre surface de peau pour un rasage précis et doux. Pour vous pré-raser lorsque vous ne vous êtes pas rasé depuis quelques temps, utilisez la tondeuse rétractable (4) et ce afin de pré-couper les poils les plus longs. Tondeuse Poussez la tondeuse rétractable vers l'avant (a). Cela permet de mieux maîtriser la tonte de votre barbe ou de vos pattes. L'appareil peut éventuellement couper ou tondre des zones plus larges : idéale pour dessiner les contours de barbes, de moustaches ou les barbes de 3 jours.*

*Une utilisation fréquente de la tondeuse rétractable pourrait réduire la capacité de la batterie (seulement sur le modèle 190s). Les astuces pour un rasage parfait Pour obtenir le meilleur rasage possible, Braun vous recommande de suivre 3 simples conseils : 1. Rasez-vous toujours avant de vous laver le visage. 2. Pendant toute la durée du rasage, tenez le rasoir perpendiculairement (90°) à la peau. 3. Tendez votre peau et rasez-vous dans le sens contraire à la pousse du poil. Nettoyage Vous pouvez nettoyer la tête du rasoir en le passant sous l'eau courante. Attention : Débranchez l'appareil de la prise de courant avant de nettoyer la tête du rasoir sous l'eau. Un nettoyage régulier assure une meilleure performance de rasage.*

*Le nettoyage de la tête du rasoir sous l'eau courante après chaque rasage est un moyen efficace et rapide pour le garder propre (b) : Précision pour le modèle 190s : • Mettez en marche le rasoir (sans le cordon d'alimentation) et rincez la tête du rasoir sous l'eau chaude. Vous pouvez utiliser un peu de savon liquide s'il ne 11 92270136\_190-170s\_CEE\_S6-64.indd 11 04.04.12 09:15 cont par Braun et si des pièces de rechange ne provenant pas de Braun ont été utilisées.*

*Pour toute réclamation intervenant pendant la période de garantie, retournez ou rappez l'appareil ainsi que l'attestation de garantie à votre revendeur ou à un Centre Service Agréé Braun. Appelez au 0 800 944 802 (ou se référez à <http://www.service.braun.com>) pour connaître le Centre Service Agréé Braun le plus proche de chez vous.*

*Clause spéciale pour la France Outre la garantie contractuelle exposée ci-dessus, nos clients bénéficient de la garantie légale des vices cachés prévue aux articles 1641 et suivants du Code civil. 13 92270136\_190-170s\_CEE\_S6-64.indd 13 04.04.12 09:15 Polski Nasze wyroby spełniają najwyższe wymagania dotyczące jakości, funkcjonalności i wzornictwa. Życzymy zadowolenia z użytkowania nowej golarki marki Braun. Ostrzeżenie Golarka jest wyposażona w specjalny kabel z wbudowanym zasilaczem zapewniającym bezpieczne, niskie napięcie. Elementów kabla nie wolno wymieniać ani modyfikować, ponieważ grozi to porażeniem prądem elektrycznym. Urządzenia nie należy używać z uszkodzoną folią gólcą lub kablem sieciowym. Urządzenie to nie mo ę być u ywane przez dzieci lub osoby fizycznie lub umys owo upo ędzone, je ęli nie znajduj ą si one pod nadzorem osoby odpowiedzialnej za ich bezpiecze stwo.*

*Zalecamy przechowywa ć urządzenie w miejscu niedost ępnym dla dzieci. Dzieci powinny być nadzorowane podczas używania urządzenia w celu zapewnienia odpowiedniego bezpiecze stwa. Pojemnik z olejem Przechowywa ć poza zasięgiem dzieci. Nie po łyka ć. Puste opakowanie wyrzuci ć. Opis 1 2 3 4 5 6 7*

*Ochronna os ONA na foli Folia gólaca G łowica gólaca Trymer do d łu szego zarostu Wska ęnik ładowania (tylko model 190s) W łącznik/wy łącznik Specjalny przewód zasilaj ący Ładowanie (tylko model 190s) Golark najlepiej jest ładowa ć przy temperaturze otoczenia mi ędzy 15 °C a 35 °C. • Przy u ęciu specjalnego przewodu zasilaj ącego pod łącz golark do gniazdka, ale nie w łączaj jej. • Za pierwszym razem golark nale ы ładowa ć bez przerwy przez 4 godziny. Wska ęnik ładowania (5) wskazuje, ę trwa ładowanie golarki. Gdy akumulatory zostaną w pe ęni na ładowane, wska ęnik zacznie mi ga ć.*

*Oznacza to, ę baterie utrzymuj ą pe ęni pojemno ęć. • Pe ęne ładowanie zapewnia oko ło 30 minut golenia bez zasilania w zale ęno ęci od tego, jak szybko ro ęnie Twoja broda i jak cz ęsto si golisz. • Po ca kowitym na ładowaniu golarki, roz ładuj ą poprzez normalne u ywanie, a nast ęnie ponownie ca kowicie na ładuj.*



[You're reading an excerpt. Click here to read official BRAUN 190S1 user guide](http://yourpdfguides.com/dref/5484038)

<http://yourpdfguides.com/dref/5484038>

Kolejne ładowania trwają około godziny. • Maksymalna pojemność baterii osiągnięta jest dopiero po kilkunastu cyklach ładowania i rozładowania.

14 92270136\_190-170s\_CEE\_S6-64.indd 14 04.04.12 09:15 • W przypadku rozładowania się akumulatorów możesz gościć się po podłączeniu golariki do gniazdka specjalnym przewodem zasilającym. Golenie Zdejmij z folii ochronną osłonę (1).

Włącz golarik włącznikiem (6). Elastyczna folia automatycznie dopasowuje się do kształtów Twojej twarzy, zapewniając dokładne golenie i gładką skórę. W przypadku użycia po kilkudniowej przerwie w goleniu użyj trymera do dłuższego zarostu (4), aby wstępnie skrócić dłuższe włosy. Resztę zarostu możesz gościć folią, dzięki której golenie jest dokładne, a Twoja skóra staje się gładka. Przyszywanie Wysuf trymer do dłuższego zarostu (a). Pozwala on w kontrolowany sposób przyszywać wąsy i baki. Równomiernie przycina i przyszywa większe obszary zarostu: idealnie nadaje się do modelowania baków, wąsów i niewielkich bród. Czyszczenie z trymera do dłuższego zarostu może zmniejszyć pojemność akumulatorów (tylko model 190s). Wskazówki, jak gościć się dokładnie Jeśli chcesz osiągnąć najlepsze efekty golenia, radzimy: 1. Zawsze gościć się przed umyciem twarzy.

2. Trzymać golarikę przez cały czas przy skórze pod odpowiednim kątem (90°). 3. Naciągnąć skórę i gościć pod włos. Czyszczenie Głowica golariki jest przystosowana do czyszczenia pod bieżącą wodą. Uwaga: Przed umyciem głowicy golariki w wodzie należy wyciągnąć wtyczkę z gniazdka sieciowego. Regularne czyszczenie zapewnia lepsze efekty golenia. Oplukanie głowicy golariki pod bieżącą wodą po każdym goleniu pozwala w łatwy i szybki sposób utrzymać golarikę w czystości (b): Tylko model 190s: • Włącz golarikę i oplucz głowicę golaricą pod strumieniem gorącej wody. Możesz także użyć mydła w płynie bez środków ściągających. Spłucz resztki piany i odczekaj kilka sekund, zanim wyłączysz golarikę.

• Następnie wyłącz golarikę, zdejmij folię (2) i blok ostrzy tnących (3), a potem poczekaj aż rozłożone części wyschną. • Jeśli regularnie czyścisz golarikę pod bieżącą wodą, raz na tydzień nasmaruj trymer do dłuższego zarostu i folię golaricą niewielką ilością lekkiego oleju do maszyn do szycia (d). 15 92270136\_190-170s\_CEE\_S6-64.indd 15 04.04.

12 09:15 Tylko model 170s: • Po każdym goleniu oplucz głowicę golaricą pod strumieniem gorącej wody (b). Możesz użyć mydła w płynie bez środków ściągających. Spłucz resztki piany. • Następnie zdejmij folię (2) i blok ostrzy tnących (3), a potem poczekaj aż rozłożone części wyschną. Ewentualnie możesz także oczyścić golarikę dołączoną do zestawu szczoteczką (c): • Wyłącz golarikę.

Zdejmij folię golaricą i postukaj nią o płaską powierzchnię. • Oczyszczyć szczoteczką blok ostrzy tnących oraz wnętrze głowicy golariki. Folię golaricą nie należy czyścić szczoteczką, ponieważ grozi to jej uszkodzeniem. Konserwacja Mniej więcej raz na cztery tygodnie oczyścić głowicę golaricą przy użyciu środków do czyszczenia marki Braun. Wymiana folii golaricą I bloku ostrzy tnących Aby zapewnić 100 proc. skuteczność golenia, folię (2) i głowicę golariki (3) należy wymieniać minimum co 18 miesięcy lub gdy części te zużyją się. Obie części należy wymienić jednocześnie, co zapewni dokładniejsze golenie i zmniejszy ryzyko podrażnień skóry. (Folia golaricą i blok ostrzy tnących: 10B) Pojemność akumulatorów (tylko model 190s) Aby utrzymać optymalną pojemność akumulatorów, golarik należy całkowicie rozładować (poprzez normalne użycie) w przybliżeniu raz na 6 miesięcy. Następnie, golarik należy ponownie całkowicie naładować. Golariki nie wolno wystawiać na działanie temperatur powyżej 50 °C.

Uwagi dotyczące ochrony środowiska Urządzenie to wyposażone jest w baterie przystosowane do wielokrotnego ładowania. Aby zapobiec zanieczyszczeniu środowiska, pod koniec okresu eksploatacji produktu nie wyrzucaj go do kosza na śmieci. Możesz pozostawić go w punkcie serwisowym marki Braun lub jednym ze specjalnych punktów zajmujących się zbieraniem zużytych produktów w wybranych miejscach na terenie kraju. Powyższe informacje mogą ulec zmianie bez uprzedniego powiadomienia. Specyfikacje elektryczne zostały wydrukowane na specjalnym kablu sieciowym. 16 92270136\_190-170s\_CEE\_S6-64.indd 16 04.04.12 09:15

Warunki gwarancji 1. Procter & Gamble International Operations SA z siedzibą w Route de St-Georges 47, 1213 Petit Lancy 1 w Szwajcarii, gwarantuje sprawne działanie sprzętu w okresie 24 miesięcy od daty jego wydania Kupującemu.

Ujawnione w tym okresie wady będą usuwane bezpłatnie, przez autoryzowany punkt serwisowy, w terminie 14 dni od daty dostarczenia sprzętu do autoryzowanego punktu serwisowego. 2. Kupujący może wysłać sprzęt do naprawy do najbliższego znajdującego się autoryzowanego punktu serwisowego lub skorzystać z pośrednictwa sklepu, w którym dokonał zakupu sprzętu. W takim wypadku termin naprawy ulegnie wydłużeniu o czas niezbędny do dostarczenia i odbioru sprzętu. 3.

Kupujący powinien dostarczyć sprzęt w opakowaniu należycie zabezpieczonym przed uszkodzeniem. Uszkodzenia spowodowane niedostatecznym zabezpieczeniem sprzętu nie podlegają naprawom gwarancyjnym. Naprawom gwarancyjnym nie podlegają także inne uszkodzenia powstałe w następstwie okoliczności, za które Gwarant nie ponosi odpowiedzialności, w szczególności zawinione przez Poczta Polską lub firmy kurierskie. 4. Niniejsza gwarancja jest ważna jedynie z dokumentem zakupu i obowiązuje wyłącznie na terytorium Rzeczypospolitej Polskiej.

5. Okres gwarancji przedłuża się o czas od zgłoszenia wady lub uszkodzenia do naprawy sprzętu i zwrotnego postawienia go do dyspozycji Kupującego. 6. Naprawa gwarancyjna nie obejmuje czynności przewidzianych w instrukcji, do wykonania, których Kupujący zobowiązany jest we własnym zakresie i na własny koszt. 7. Ewentualne oczyszczenie sprzętu dokonywane jest na koszt Kupującego według cennika danego autoryzowanego punktu serwisowego i nie będzie traktowane jako naprawa gwarancyjna, chyba, że oczyszczenie jest niezbędne do usunięcia wady w ramach świadczeń objętych niniejszą gwarancją i nie stanowi czynności, o których mowa w p.



[You're reading an excerpt. Click here to read official BRAUN 190S1 user guide](http://yourpdfguides.com/dref/5484038)

<http://yourpdfguides.com/dref/5484038>

6. 8. Gwarancją nie są objęte: a) mechaniczne uszkodzenia sprzętu spowodowane w czasie jego użytkowania lub w czasie dostarczania sprzętu do naprawy; b) uszkodzenia i wady wynikłe na skutek: – używania sprzętu do celów innych niż osobisty użytek; – niewłaściwego lub niezgodnego z instrukcją użytkowania, konserwacji, przechowywania lub instalacji; – używania niewłaściwych materiałów eksploatacyjnych; – napraw dokonywanych przez nieuprawnione osoby; stwierdzenie faktu takiej naprawy lub samowolnego otwarcia plomb lub innych zabezpieczeń sprzętu powoduje utratę gwarancji; – przeróbek, zmian konstrukcyjnych lub używania do napraw nieoryginalnych części zamiennych; c) części szklane, żarówki, oświetlenia; d) ostrza i folie do golarek oraz materiały eksploatacyjne. 9.

Bez nazwy, modelu sprzętu i daty jego zakupu potwierdzonej pieczęcią i podpisem sprzedawcy albo paragonu lub faktury zakupu z nazwą i modelem sprzętu, karta gwarancyjna jest nieważna. 10. Niniejsza gwarancja na sprzedany towar konsumpcyjny nie wyłącza, nie ogranicza ani nie zawiesza uprawnień Kupującego wynikających z niezgodności towaru z umową. 17 92270136\_190-170s\_CEE\_S6-64.indd 17 04.04.12 09:15 âesk Naše výrobky jsou navrženy tak, aby splňovaly nejvyšší standardy kvality, funkčnosti a designu. Věříme, že budete mít z nového holicího strojku Braun radost. Varování Váš holicí strojek je vybaven speciální napájecí šňůrou se zabudovaným zdrojem bezpečného malého napětí. Tuto sadu nezměňujte ani nenahrazujte žádné její části, mohli byste se tím vystavit riziku úrazu elektrickým proudem.

Přístroj nepoužívejte, je-li poškozena planžeta nebo vadný síťový přívod. Přístroj nesmí používat děti ani osoby se sníženými fyzickými nebo psychickými schopnostmi bez dohledu osoby, která je zodpovědná za jejich bezpečnost. Obecně je doporučeno uchovávat přístroj mimo dosah dětí. Děti by měly být pod dozorem, aby se zajistilo, že nebudou spotřebiči používat na hraní. Lahvička s olejem Uchovávejte mimo dosah dětí.

Nepolykejte. Po vyprázdnění zlikvidujte v rámci tříděného odpadu. Popis 1 2 3 4 5 6 7 Ochranný kryt planžety Holicí planžeta Břítovský blok Zastřihovač dlouhých vousů Kontrolka nabíjení (pouze u modelu 190s) Spínač zapnutí/vypnutí Speciální síťový přívod Napájení (pouze u modelu 190s) Nejlepší okolní teplota pro nabíjení je 15 °C až 35 °C. • Při použití speciálního síťového přívodu dbejte na to, aby byl holicí strojek při připojování k zásuvce elektrické sítě vypnut. • Při prvním nabíjení nechejte holicí strojek nabíjet nepřetržitě 4 hodiny.

Kontrolka nabíjení (5) ukazuje, že se holicí strojek nabíjí. Když jsou baterie plně nabité, kontrolka nabíjení přerušovaně bliká. Znamená to, že baterie udržuje svoji plnou kapacitu. • Plně nabití umožňuje až 30 minut holení bez síťového přívodu, v závislosti na vzrůstu vousů. • Poté, co je holicí strojek plně nabit, vybijte jej normálním používáním. Pak jej opět dobijte na plnou kapacitu. Příští nabíjení budou trvat přibližně 1 hodinu. • Maximální kapacita baterie bude dosažena až po několika cyklech nabití/vybití. • Pokud jsou akumulátorové baterie vybity, můžete se holiť bez nabíjení tak, že připojíte holicí strojek prostřednictvím speciálního síťového přívodu k zásuvce elektrické sítě. 18 92270136\_190-170s\_CEE\_S6-64.

indd 18 04.04.12 09:15 Holení Sejměte ochranný kryt planžety (1). Aktivujte spínač zapnutí/vypnutí (6). Rámeček holicí planžety se automaticky přizpůsobuje povrchu vašeho pokožky, aby se dosáhlo hladkého oholení. Pokud jste se několik dní neholili, použijte zastřihovač dlouhých vousů (4) pro předběžné zkrácení vousů. Pak je oholte dohladka holicí planžetou. Zastřihování Vysušte zastřihovač dlouhých vousů (a). Umožňuje dobře kontrolovat zastřihování bradky nebo kotlet. Rovnoměrně zastřihuje i vlnitější partie: ideální pro tvarování kotlet, kníru a částí vousu.

Časté používání zastřihovače dlouhých vousů může snižovat kapacitu baterie (pouze u modelu 190s). Tipy pro dokonalé oholení Braun vám radí řídit se následujícími třemi jednoduchými kroky. Zajistíte si tak perfektní výsledek holení: 1. Nikdy si před holením neumývejte tvář. 2. Holicí strojek vždy držte v pravém úhlu (90°) k pokožce. 3. Natáhněte kůži a holte se proti směru růstu vousů. Čištění Hlava holicího strojku se může omývat pod tekoucí vodou. Varování: Vždy před omýváním vodou vytáhněte strojek ze zdroje elektrické energie.

Pravidelné čištění zajišťuje lepší výsledky holení. Oplachování strojku pod tekoucí vodou po každém použití představuje jednoduchý a snadný způsob jak udržovat strojek v čistotě (b): Pouze pro model 190s: • Zapněte strojek a opláchněte jeho hlavu pod horkou tekoucí vodou. Můžete také použít tekuté mýdlo bez abrazivních (brusných) složek. Opláchněte veškerou pěnu a nechte strojek několik dalších sekund běžet.



[You're reading an excerpt. Click here to read official BRAUN 190S1 user guide](http://yourpdfguides.com/dref/5484038)

<http://yourpdfguides.com/dref/5484038>



• Poté strojek vypněte a sejměte holicí fólii (2) a břitový blok (3). Rozebrané součástky nechte vyschnout. • Pokud strojek pravidelně čistíte pod tekoucí vodou, aplikujte jednou týdně kapku jemného strojového oleje na zastříhovač dlouhých vousů a na holicí fólii (d). Pouze pro model 170s: • Hlavu holicího strojku opláchněte po každém holení pod horkou tekoucí vodou (b). Můžete také použít tekuté mýdlo bez abrazivních (brusných) složek. Opláchněte veškerou pěnu.

19 92270136\_190-170s\_CEE\_S6-64.indd 19 04.04.12 09:15 • Poté strojek vypněte a sejměte holicí fólii (2) a břitový blok (3). Rozebrané součástky nechte vyschnout. Holicí strojek můžete čistit také pomocí přiloženého kartáčku (c): • Vypněte holicí strojek. Sejměte holicí fólii a oklepněte ji na místě s rovným povrchem. • Vyčistěte břitový blok a vnitřní část holicí hlavy pomocí kartáčku. Nikdy kartáčkem nečistěte holicí fólii, zničili byste ji. Jak si uchovat holicí strojek ve špičkovém stavu Přibližně každé čtyři dny oáistíte břitov ý blok áistícím prostředkem Braun.

Výměna holicí fólie a břitového bloku Holicí fólii (2) a břitový blok (3) je nutno pro zachování 100% holicího výkonu vyměnit nejméně 1-krát za 18 měsíců nebo když jsou opotřebené. Pro hladší oholení s menším podrážděním pokožky vyměňujte obě součástky vždy zároveň. (Holicí fólie a břitový blok: 10B)

Ochrana akumulátorov ých baterií (pouze u modelu 190s) Aby byla udržována optimální kapacita akumulátorov ých baterií, m ũl by b ý holicí strojek (normálním holením) plnú vybit ka ŕd ých cca 6 m ũsíc ũ. Pak strojek nabijte na plnou kapacitu. Nevystavujte po del ý dobu holicí strojek teplotám vy še ým než 50 °C.

Poznámka k životnímu prostředí Tento výrobek obsahuje akumulátorové baterie. V zájmu ochrany životního prostředí neodkládejte prosím tento výrobek po skončení jeho životnosti do běžného domovního odpadu. Odevzdejte jej do servisního střediska Braun nebo na příslušné sběrné místo zřízené dle předpisů ve vaší zemi. Deklarovaná hodnota emise hluku tohoto spotřebiče je 63 dB(A), což představuje hladinu A akustického výkonu vzhledem na referenční akustický výkon 1 pW. M ũže b ý zm ũn ěno bez upozorn ěn í.

Elektrifikace specifikace najdete v návodu na speciální sad ũ. 20 92270136\_190-170s\_CEE\_S6-64.indd 20 04.04.12 09:15 Záruka Poskytujeme dvojitou záruku na výrobek s platností od data jeho zakoupení. V záruční lh ũt ě bezplatně odstraníme všechny vady přístroje zapříčin ěné chybou materiálu nebo výroby, a to bu ŕ formou opravy, nebo výměnou celého přístroje (podle našeho vlastního uv ěžení). Uvedená záruka je platná v ka ŕd ě zemi, ve které tento přístroj dodává společnost Braun nebo její pov ěřen ý distributor. Záruka se netýká následujících p ř ípad ũ: poškození zapříčin ěné nesprávným použitím, běžné opotřeben ěn í (nap ř íklad plátků holicího strojku nebo pouzdra zastříhávače), jako ŕ i vady, které mají zanedbateln ý dosah na hodnotu nebo funkci přístroje.

Pokud opravu uskuteční neautorizovaná osoba a nebudou-li použity původní náhradní díly společnosti Braun, platnost záruky bude ukončena. Pokud v záruční lh ũt ě požadujete provedení servisní opravy, odevzdejte celý přístroj s potvrzením o nákupu v autorizovan ěm servisním středisku společnosti Braun nebo jej do střediska zašlete.

21 92270136\_190-170s\_CEE\_S6-64.indd 21 04.04.12 09:15 Slovenský Naše výrobky sú vyrobené tak, aby splňali tie najvyššie nároky na kvalitu, funkčnosť a dizajn. D ũfame, že budete so svojim novým holiacim strojkom Braun spokojní. Upozornenie Váš holiaci strojek je vybavený špeciálnym prevodníkom na nízke napätie (špeciálnym sie ŕov ým káblom so sie ŕov ým adaptérom). Źiadnu jeho časť nesmiete meniť, ani ho rozoberať, inak by mohlo dôjsť k úrazu elektrickým pr ũdom. Strojček nepoužívajte, ak je poškodená planžeta alebo sie ŕov á šnúra. Tento prístroj nie je ur ěn ý pre deti a osoby so znížen ými fyzick ými a mentálnymi schopnos ŕami, ak pri jeho pou ŕívan í nie sú pod dozorom osoby, ktorá je zodpovedná za ich bezpea nos ŕ. Vo v šeobecnosti odpor ũame, aby ste prístroj uchovávali mimo dosahu detí.

Dávajte pozor, aby deti prístroj nepoužívali na hranie. Flaštička s olejom Uchovávajte mimo dosahu detí. Nekonzumujte. Po vyprázdení obsahu flaštičku zahodte. Popis 1 2 3 4 5 6 7 Ochrann ý kryt planžety Holiaca planžeta Britov ý blok Zastrihávač dlh ých ch ũpkov Kontrolka nabíjania (iba model 190s)

Prepínač zapnutie/vypnutie špeciálna sie ŕov á šnúra Nabíjanie (iba model 190s) Optimálna teplota prostredia pri nabíjan í je 15 °C a ŕ 35 °C.

• Ke ŕ pou ŕívate špeciálnu sie ŕov á šnúru, holiaci strojek musí by ŕ pri pripájan í do zásuvky elektrickej siete vypnut ý.



[You're reading an excerpt. Click here to read official BRAUN 190S1 user guide](http://yourpdfguides.com/dref/5484038)

<http://yourpdfguides.com/dref/5484038>

- Pri prvom nabíjaní nabíjajte holiaci strojček nepretržite 4 hodiny. Počas nabíjania akumulátora holiaceho strojčeka svieti kontrolka nabíjania (5), čím indikuje nabíjanie. Keď je akumulátor maximálne nabitý, kontrolka nabíjania bliká. Znamená to, že si akumulátor udržiava maximálnu kapacitu.
- Maximálne nabitie umožňuje v závislosti od dĺžky a pevnosti chĺpkov až 30 minút holenia bez potreby pripojiť strojček k elektrickej sieti. • Po maximálnom nabití holiaci strojček bežným používaním postupne vybité. Následne ho znova nabíjate na maximálnu kapacitu. Všetky ďalšie nabíjania už budú trvať cca 1 hodinu. • Maximálna kapacita akumulátora sa dosiahne až po niekoľkých cykloch nabitia/vybitia. 22 92270136\_190-170s\_CEE\_S6-64.indd 22 04.04.12 09:15
- Ak je akumulátor vybitý, môžete sa holiť bez nutnosti nabíjania tak, že holiaci strojček pripojíte prostredníctvom špeciálnej sieťovej konúry do zásuvky elektrickej siete. Holenie Zložte ochranný kryt planžety (1).

Aktivujte prepínač zapnutie/vypnutie (6). Rámček holiacej planžety sa za účelom hladkého oholenia automaticky prispôsobuje povrchu vašej pokožky. Ak ste sa niekoľko dní neholiť, použite zastrihávač dlhých chĺpkov na predbežné skrátenie chĺpkov (4). Potom sa nahladko oholíte holiacou planžetou.

Zastrihávanie Vysušte zastrihávač dlhých chĺpkov (a). Zastrihávač umožňuje dobrú manipuláciu pri zastrihávaní «kozej» briadky alebo bokombrád. Rovnomerne zastriháva aj väčšie partie: ideálne na tvarovanie bokombrád, fúzov a častí brady. Časté používanie zastrihávača dlhých chĺpkov môže znížiť kapacitu akumulátora (iba model 190s). Tipy pre najlepšie holenie: Na dosiahnutie najlepších výsledkov holenia vám Braun odporúča dodržiavať 3 jednoduché pravidlá: 1. Vždy sa holiť predtým, ako si umyjete tvár.

2. Holiaci strojček držte vždy v pravom uhle (90°) k pokožke. 3. Pokožku držte napnutú a holiť sa proti smeru rastu chĺpkov. Čistenie holiacu hlavu môžete umývať pod tečúcou vodou.

Upozornenie: pred čistením vo vode odpojte strojček z elektrickej siete. Pravidelné čistenie zaisťuje lepší holiaci výkon. Opláchnite holiacu hlavu po každom holení pod tečúcou vodou, pretože je to veľmi jednoduchý a rýchly spôsob, ako udržať strojček čistý (b): Iba model 190s: • Holiaci strojček zapnite a holiacu hlavu opláchnite pod teplou tečúcou vodou. • Môžete použiť aj tekuté mydlo bez abrazívnych látok. Penu dôkladne opláchnite a nechajte strojček zapnutý ešte niekoľko sekúnd.

• Potom strojček vypnite a zložte z neho holiacu planžetu (2) a britový blok (3). Jednotlivé časti nechajte dôkladne uschnúť. 23 92270136\_190-170s\_CEE\_S6-64.indd 23 04.04.12 09:15 • Ak holiaci strojček pravidelne čistíte pod tečúcou vodou, raz do týždňa aplikujte na holiacu planžetu a na zastrihávač dlhých chĺpkov kvapku špeciálneho jemného oleja (d). Iba model 170s: • Po každom holení opláchnite holiacu hlavu pod teplou tečúcou vodou (b). Môžete použiť aj tekuté mydlo bez abrazívnych látok. Penu dôkladne opláchnite. • Potom zložte holiacu planžetu (2) a britový blok (3).

Jednotlivé časti nechajte dôkladne uschnúť. Alternatívne môžete holiaci strojček vyčistiť pomocou priloženej kefy (c): • Holiaci strojček vypnite. Zložte holiacu planžetu a vyklepte ju na rovnom povrchu. • Kefkou vyčistíte britový blok a vnútornú časť holiacej hlavy. Holiacu planžetu však kefkou nečistite, pretože by sa mohla poškodiť. Udržanie holiaceho strojčeka v špičkovej forme Cca každé štyri týždne vyčistíte britový blok čistiacim prostriedkom Braun. Výmena holiacej planžety a britového bloku Holiacu planžetu (2) a britový blok (3) vymieňajte aspoň každých 18 mesiacov alebo vždy, keď sú opotrebované, aby ste zaistili 100 % výkon holiaceho strojčeka. Pre hladké oholenie bez podráždenia pokožky vymieňajte obidva diely súčasne (Holiaca planžeta a britový blok: 10B). Ochrana akumulátora (iba model 190s) Aby sa udržiavala optimálna kapacita akumulátora, je potrebné akumulátor holiaceho strojčeka (bežným holením) úplne vybiť každých cca 6 mesiacov. Potom ho nabíjate na maximálnu kapacitu.

Nevystavujte holiaci strojček dlhšie časť teplotám vyšším než 50 °C. Poznámka k životnému prostrediu Tento výrobok obsahuje akumulátorové batérie. V záujme ochrany životného prostredia nevyhadzujte zariadenie po skončení jeho životnosti do bežného domového odpadu. Odovzdajte ho do servisného strediska Braun alebo do príslušného zberného strediska zriadeného v zmysle platných miestnych predpisov a noriem. Deklarovaná hodnota emisie hluku tohto spotrebiteľského je 63 dB(A), čo predstavuje hladinu A akustického výkonu vzhľadom na referenčný akustický výkon 1 pW.

Právo na zmeny vyhradené. Podrobné technické údaje sa nachádzajú na špeciálnom sieťovom kábli. 24 92270136\_190-170s\_CEE\_S6-64.indd 24 04.04.12 09:15 Záruka Poskytujeme dvojročnú záruku na výrobok s platnosťou od dátumu jeho zakúpenia. V záručnej lehote bezplatne odstránime všetky poruchy prístroja zapríčinené chybou materiálu alebo výroby, a to buď formou opravy, alebo výmenou celého prístroja (podľa nášho vlastného uváženia).



**You're reading an excerpt. Click here to read official BRAUN 190S1 user guide**

<http://yourpdfguides.com/dref/5484038>

Uvedená záruka je platná v každom štáte, v ktorom tento prístroj dodáva spoločnosť Braun alebo jej poverený distribútor. Záruka sa netýka nasledujúcich prípadov: poškodenie zapríčinené nesprávnym použitím, normálne opotrebovanie (napríklad plátkov holiaceho strojčeka alebo puzdra zastrihávača), ako aj poruchy, ktoré majú zanedbateľný účinok na hodnotu alebo funkciu prístroja. Ak opravu uskutoční neautorizovaná osoba a ak sa nepoužijú pôvodné náhradné súčiastky spoločnosti Braun, platnosť záruky bude ukončená. Ak v záručnej lehote požadujete vykonanie servisnej opravy, odovzdajte celý prístroj s potvrdením o nákupe v autorizovanom servisnom stredisku spoločnosti Braun alebo ho do strediska zašlite. 25 92270136\_190-170s\_CEE\_S6-64.indd 25 04.04.12 09:15 Magyar Termékeinket a legmagasabb minőségi, funkcionalitás és design elvárások kielégítésére tervezték.

Reméljük, örömet leli új Braun borotvájában! Figyelem! A készülék speciális csatlakozókábellel, és integrált SELV (Biztonságosan Extra Alacsony Feszültségű) adapterrel rendelkezik. Ezért ne cserélje, vagy babrálja egyik darabját sem, ellenkező esetben áramütés veszélye áll fenn! Ne szórteletlenül sértült szítával vagy vezetékkel. A készüléket mozgássérültek, szellemi vagy értelmi fogyatékosokban szenvedő gyermekek vagy személyek, – kizárólag a biztonságukért felelős felügyelet mellett használják! Javasoljuk, hogy a terméket gyermekektől elzárva tartsa! Általában javasoljuk, hogy a készüléket tartsa gyermekek által nem hozzáférhető helyen! Olajtartó flakon Gyermekektől elzárva tartandó! Ne nyelje le! Javasoljuk, hogy a kiürült flakont kimosás után helyezze el szelektív hulladékgyűjtőben! Leírás 1 2 3 4 5 6 7 Szítavédő Szita Kés Hosszúszerő Töltésjelző (csak a 190s-ös modellnél) Be/ki kapcsoló Speciális csatlakozókábel A készülék töltése (csak a 190s-ös modellnél) A feltöltésre legalkalmasabb környezeti hőmérséklet 15 °C és 35 °C között van. Első feltöltés: A csatlakozókábel segítségével csatlakoztassa a kikapcsolt készüléket a hálózatra. • Első alkalommal töltsen legalább 4 óra hosszán keresztül. A töltésjelző (5) visszajelző fénye jelzi a töltést. Amikor az akku teljesen feltöltődött a töltésjelző fénye időnként felvillan. Ez jelzi az akku teljes feltöltöttségét. • A teljesen feltöltött készülék kb. 30 perces vezeték nélküli borotválkozást tesz lehetővé, a szakáll erősségétől függően. • Ha a készülék teljesen feltöltődött, használja amíg teljesen lemerül. Ezután ismét töltsen fel teljesen, a teljes feltöltés kb. egy órát vesz igénybe. • Az akkumulátor teljes kapacitását két, három feltöltés, és teljes lemerítés után éri el. • Borotválkozás hálózatról: ha az akkumulátor lemerült, használhatja a készüléket a hálózati csatlakozóval.

26 92270136\_190-170s\_CEE\_S6-64.indd 26 04.04.12 09:15 Borotválkozás Először távolítsa el a szítavédőt (1). Kapcsolja be a borotvát a be/ki kapcsoló gombbal (6).

A «lebegő» szítakeret automatikusan felveszi az arc formáját, biztosítva a tökéletes és egyenletes borotválkozást. Amennyiben néhány napig nem borotválkozik, borotválkozás előtt használja a hosszúszerővágót (4) a hosszabb szőrszálak lerövidítéséhez. A tökéletesen és egyenletesen borotvált arc eléréséhez fejezze be a borotválkozást a borotvaszita használatával. A hosszúszerővágó használata Emelje ki a hosszúszerővágót (a). Ez lehetővé teszi a szabályos körvonalak kialakítását a bajusznál és az oldalszakállnál. Egyenletes hosszúságúra vágja a szőrszálakat az arc nagyobb területein: ideális az oldalszakáll, a bajusz és a formára nyírt szakáll egyes részeinek formázására. A formázó rendszeres használata csökkentheti az akkumulátor teljesítményét (csak a 190s-ös modellnél). Típek a tökéletes borotválkozáshoz A legjobb borotválkozási eredmény eléréséhez, kövesse a Braun három egyszerű lépésből álló jó-tanácsát: 1. Mindig arcmosás előtt borotválkozzon! 2. A borotválkozás alatt tartsa végig a borotvát a megfelelő szögben (90°) az arcfelülethez képest! 3.

Feszítse ki az arcbőrt, és borotválkozzon a szakáll növekedési irányával ellentétes irányban! Tisztítás A borotvafaj meleg folyóvíz alatt tisztítható. Figyelmeztetés! A borotvafaj vízzel történő tisztítása előtt, mindig húzza ki a készüléket a hálózatról! A készülék rendszeres tisztítása, tökéletesebb borotválkozást eredményez.



[You're reading an excerpt. Click here to read official BRAUN 190S1 user guide](http://yourpdfguides.com/dref/5484038)  
<http://yourpdfguides.com/dref/5484038>



A tisztítás legegyszerűbb és leggyorsabb módja, ha a borotvafejet minden egyes borotválkozás után folyóvíz alatt átöblíti (b)! Csak a 190s-ös modellnél: • Kapcsolja be a borotvát, és forró folyóvíz alatt öblítse le! Alkalmanként használjon folyékony, szemcsés összetevőktől mentes szappant! Öblítse le a habot, majd hagyja a készüléket még pár másodpercig járni! • Ezután kapcsolja ki a borotvát, és távolítsa el a szitát (2) valamint a nyíróegységet! (3) Hagyja a szétszedett alkatrészeket megszáradni! 27 92270136\_190-170s\_CEE\_S6-64.indd 27 04.04.12 09:15 • Amennyiben borotváját rendszeresen tisztítja víz alatt, célszerű a hosszúszőrvágót valamint a szitát hetente egyszer, egy csepp finom műszerolajjal átkenni. Csak a 170s-ös modellnél: • Öblítse át a borotvafejet minden egyes borotválkozás után, forró folyóvíz alatt (b)! A tisztításhoz használhat folyékony, - szemcsés összetevőktől mentes szappant. Öblítse le a keletkezett habot! • Ezután vegye le a szitát (2) valamint a nyíróegységet! (3) Hagyja a szétszedett alkatrészeket megszáradni! A borotva tisztítása történhet más módon, - a készülékhez tartozó tisztítókefe segítségével is (c): • Kapcsolja ki a készüléket, vegye le a szitát, majd ütögesse egy lapos felülethez! • A kefe segítségével tisztítsa ki a nyíróegységet, valamint a borotvafej belső részét! Mivel a kefe kárt tehet a szitában, ezért ügyeljen arra, hogy a szitát ne tisztogassa kefével! A borotva tökéletes karbantartása Körülbelül 4 hetente a kést Braun tisztítófolyadékkal ápolja. A szita és nyíróegység cseréje A borotva 100%-os teljesítményének megőrzéséhez, az alkatrészek megkopásakor, - de legalább 18 havonta cserélje ki a szitát (2) és a nyíróegységet! (3) A még alaposabb borotválkozás és a bőrirritáció megakadályozásának érdekében, mindkét alkatrészt cserélje egyidejűleg! (szita és nyíróegység: 10B) Az akkumulátor megóvása (csak a 190s-ös modellnél) Az akkumulátor optimális kapacitásának megtartása érdekében, a borotvát kb. 6 havonta teljesen le kell meríteni (borotválkozással).

Ezután tölts fel teljesen a borotvát ismét. Hosszabb időre ne tegye ki a borotvát 50 °C -nál magasabb hőmérsékletnek. Környezetvédelmi megjegyzés Ez a készülék újra tölthető akkumulátorral készült. A környezetszennyezés elkerülése érdekében arra kérjük, ha a készülék tönkrement ne dobja azt a háztartási szemétkosárba. A miködésképtelen készüléket leadhatja a Braun szervizközpontban, illetve az elhasznált elemek gyűjtésére kijelölt telepeken.

A változtatás jogát fenntartjuk. Az elektromos leírás a speciális vezetékre nyomtatva olvasható. 28 92270136\_190-170s\_CEE\_S6-64.indd 28 04.04.12 09:15 Garancia A vásárlás napjától számított 2 évig tartó garanciát biztosítunk a termékre. A garancia-időszakon belül minden anyag- és kivitelezési hibát díjmentesen helyrehozunk, belátásunk szerint vagy javítva, vagy cserélve a készüléket. Ez a garancia minden olyan országra kiterjed, ahol a készülék a Braun vagy annak kijelölt viszonteladója forgalmazásában kapható. A garancia nem fedi a következőket: nem rendeltetésszerű használat miatt bekövetkező károsodás; kopás és elhasználódás (pl. a borotva szita- és vágókazettája); illetve a készülék értéke és működése szempontjából elhanyagolható jellegű hibák. A garancia érvényét veszti, ha a javítást erre nem jogosult személy végzi, és ha nem Braun alkatrészeket használnak. A garancia-időszakon belüli javításhoz adja le vagy küldje el a teljes készüléket a vásárláskor kapott számlával együtt valamely hivatalos Braun Ügyfélszolgálati Szervizközpontnak vagy a vásárlás helyén. 29 92270136\_190-170s\_CEE\_S6-64.indd 29 04.04.

12 09:15 Hrvatski Naši su proizvodi oblikovani tako da zadovoljavaju najviše standarde kvalitete, funkcionalnosti i dizajna. Nadamo se da će te i vi u potpunosti uživati u upotrebi svog novog brijačeg aparata Braun. Upozorenje Vaš brijaći aparat ima posebni priključni kabel s ugrađenim sigurnosnim niskonaponskim sustavom. Nemojte mijenjati ili samostalno rukovati bilo kojim dijelom kabla jer se tako izlažete opasnosti od strujnog udara. Nikada nemojte koristiti aparat kojem je oštećena mrežica ili priključni kabel. Nije predviđeno da ovaj uređaj koriste djeca ili osobe smanjenih fizičkih ili mentalnih sposobnosti, osim ako ih ne nadgleda osoba odgovorna za njihovu sigurnost. Općenito, preporučujemo da ovaj uređaj držite van dosega djece, a kada ga koriste pripazite da se ne igraju s njime. Boca s uljem Držite dalje od dosega djece. Ne gutati. Odložiti u skladu s propisima kada se isprazni.

Opis 1 2 3 4 5 6 7 Zaštita kapica Mrežica Blok noža Trimmer (Rezač za duge dlačice) Lampica punjača (samo model 190s) Prekidač za uključivanje/isključivanje aparata Niskonaponski priključni kabel Punjenje (samo model 190s) Preporučujemo da temperatura okoline u kojem punite svoj aparat bude od 15 °C do 35 °C.



[You're reading an excerpt. Click here to read official BRAUN 190S1 user guide](http://yourpdfguides.com/dref/5484038)  
<http://yourpdfguides.com/dref/5484038>

• Uključite aparat u utičnicu preko niskonaponskog priključnog kabela. Pazite da aparat bude isključen. • Kod prvog punjenja, pustite aparat da se puni najmanje 4 sata. Lampica punjača (5) svijetlit će dok god se aparat puni.

Kada je baterija u potpunosti napunjena, lampica će svijetliti isprekidanim svjetlom, što označava da je punjenje baterija završeno. • Pun kapacitet baterija dostatan je za oko 30 minuta brijanja bez priključnog kabela, što naravno ovisi i o jačini rasta vaše brade. • Kada je aparat jednom u potpunosti napunjen, praznit će se normalnom upotrebom. Kada se isprazni, ponovno ga napunite do punog kapaciteta. Za to će vam trebati oko 1 sat vremena.

• Baterije dostižu maksimum svojeg kapaciteta tek nakon nekoliko uzastopnih ciklusa punjenja i pražnjenja. 30 92270136\_190-170s\_CEE\_S6-64.indd 30 04.04.12 09:15 • Ako su baterije potpuno prazne, možete se brijati i bez da ih prethodno napunite. Samo uključite aparat u struju preko niskonaponskog priključnog kabela. Brijanje Skinite zaštitnu kapicu (1). Uključite aparat (6). Pokretna glava aparata automatski će se prilagoditi obliku vašeg lica, pružajući maksimalno ugodno i temeljito brijanje. Ukoliko se niste brijali nekoliko dana, prvo skratite dlačice trimmerom – rezačem za duge dlačice (4), pa nastavite brijanje na uobičajen temeljit i nježan način, mrešicom.

Podrezivanje dlačica Uključite rezač za duge dlačice – trimmer (a). On je oblikovan upravo za jednostavnije podrezivanje brkova i zalisaka: jednako mjerljivo zahvaća i podrezuje i veće površine što ga čini idealnim za oblikovanje zalisaka, brkova i kratkih brada. često korištenje trimmera može smanjiti kapacitet baterija (samo model 190s). • Preporučujemo da se brijete prije umivanja. 2. Uređaj držite pod pravim kutem (90°) u odnosu na kožu. 3.

• Ostavite ih da se osuše. • Možete koristiti i tekući sapun bez abrazivnih sredstava. Isperite svu pjenu.

• Ostavite ih da se osuše. • Uklonite mrešicu i lagano tucite njome o ravnu površinu. • Tada ga napunite do punog kapaciteta. • Podložno promjeni bez prethodne obavijesti. • U okviru tog razdoblja besplatno ćemo otkloniti bilo kakvu neispravnost uređaja do koje je došlo zbog zamora materijala ili pogrešaka u radu ili popravkom ili zamjenom uređaja ovisno o procjeni.

Ovo jamstvo vrijedi za svaku zemlju u kojoj ovaj uređaj distribuira Braun ili njegov ovlaštenu distributer. Ovo jamstvo ne pokriva: štetu nastalu zbog nepravilne upotrebe, normalno trošenje materijala (npr. u slučaju trošenja mrešice na uređaju za brijanje), kao i oštećenja koja imaju neosporan utjecaj na vrijednost ili rad uređaja. Jamstvo prestaje vrijediti ako popravke vrše neovlaštene osobe te ako se ne koriste originalni Braunovi dijelovi. Ako tijekom jamstvenog razdoblja zatrebate servis, donesite ili pošaljite cijeli uređaj zajedno s računom na adresu Braunovog ovlaštenog servisnog centra.

Servisna mjesta: Poštovani, u koliko niste u mogućnosti riješiti Vaš problem putem priložene servisne mreže, molimo Vas da nazovete broj 091 66 01 777 kako bi dobili daljnje upute. Singuli d.o.o., 10000, Zagreb, Primorska 3, ) 01 37 72 644, 01 66 01 777 Elektromehaničarski obrt „Marković“, 42000, Varaždin, K.Filića 9, ) 042 21 05 88 Elektromehaničarski obrt „Marković“, 42240, Ivanec, Mirka Maleza 39, ) 042 78 42 99 ELMIN vl. Božidar Jakupanec, 48350, Đurđevac, Ruđera Boškovića 20, ) 048 81 33 65 Obrt za trgovinu i servis „Ježić color servis“ vl. Alen Jurić, 43000, Bjelovar, Petra Zrinskog 13, ) 043 24 35 00 TI-SAN d.o.o.

, 33000, Virovitica, Strossmayerova 9, ) 033 80 04 00 G-SERVIS d.o.o., 33520, Slatina, Grigora Viteza 2, ) 033 55 25 29 Kumex d.o.o., 31000, Osijek, Prolaz J.Leovića 5, ) 031 37 34 44 Konikom d.o.o.

, 31000, Osijek, Jablanova 43, ) 031 49 48 85 RTV servis vl. Mijo Kalaica, 34310, Pleternica, A.M.Relković 6, ) 034 25 20 00 Sorić elektronika, 44000, Sisak, A.Stračevića 35, ) 044 54 91 17 E.

E.K.A., 51000, Rijeka, Baštijanova 36, ) 051 22 84 01 Čulig d.o.

o., 47000, Karlovac, Banija 2, ) 047 41 59 55 Tehno - Jelčić, vl. Josip Jelčić, 22000, Šibenik, 8. DAL. UDAR. BRIGADE 71, ) 022 34 02 29 ALTA d.o.o., 23000, ZADAR, Vukovarska 3c, ) 023 32 76 66 Merc & Dujmović, 21000, SPLIT, Alojza Stepinca 6, ) 021 53 77 80 33 92270136\_190-170s\_CEE\_S6-64.indd 33 04.

04.12 09:15 Slovenski Naši izdelki so zasnovani tako, da ustrezajo najvišjim standardom kakovosti, funkcionalnosti in dizajna. Upamo, da boste vaš novi Braunov brivnik z veseljem uporabljali. Opozorilo Brivnik je opremljen s posebno priključno vrvico z vgrajenim varnostnim nizkonapetostnim napajanjem. Njenih delov ne smete zamenjati ali spreminjati, sicer obstaja tveganje električnega udara. Brivnika ne smete uporabljati, če sta mrežica ali priključna vrvica poškodovani. Ta naprava ni namenjena, da bi jo uporabljali otroci ali osebe z zmanjšano fizično in unsko sposobnostjo, razen pod nadzorom osebe odgovorne za njihovo varnost. Priporočamo vam, da napravo hranite izven dosega otrok oziroma zagotovite, da se otroci ne igrajo z njo. Steklenička z oljem Hranite izven dosega otrok. Ne zaužijte.

Prazno embalažo odvrzite na ustrezno mesto. Opis 1 2 3 4 5 6 7 Zaščitni pokrovček Mrežica brivnika Blok rezil Prirezovalnik dlak Indikator polnjenja (samo model 190s) Stikalo za vklop/izklop Posebna priključna vrvica Polnjenje (samo model 190s) Najprimernejša temperatura okolice med polnjenjem brivnika je med 15 °C in 35 °C. • Brivnik priključite na električno omrežje s posebno priključno vrvico. Motor brivnika mora biti pri tem izključen.

• Pri prvem polnjenju naj se brivnik neprekinjeno polni 4 ure.

Indikator polnjenja (5) označuje, da se brivnik polni. Ko je baterija povsem napolnjena, indikator utripa v presledkih. To označuje, da baterija vzdržuje svojo polno kapaciteto. • Povsem napolnjena baterija omogoča do 30 minut brijanja brez priključne vrvice, odvisno od rasti vaše brade. • Ko je baterija brivnika povsem napolnjena, jo izpraznite z normalno uporabo.

Nato jo ponovno napolnite do polne kapacitete. Nadaljnja polnjenja bodo trajala približno 1 uro. • Baterija bo dosegla svojo maksimalno kapaciteto čele po nekajkratnem polnjenju/praznjenju. • Če je baterija brivnika prazna, se lahko brijete tudi tako, da brivnik priključite na električno omrežje s pomočjo posebne priključne vrvice.



[You're reading an excerpt. Click here to read official BRAUN 190S1 user guide](http://yourpdfguides.com/dref/5484038)

<http://yourpdfguides.com/dref/5484038>